

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第297期 | 2023年12月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 修炼大法仅半年 子宫肌瘤等疾病消失

【明慧网】我修炼法轮功（法轮大法）25年，回顾这25年的幸福时光，我感恩不已，是大法师父、法轮大法给了我第二次生命。

### ■ 病疼缠身 欲轻生

我受过高等教育，修炼大法前，由于常年在工作中虚荣、好强和经常性的家暴而落下一身病，如：肠胃病、头晕、偏头疼、颈椎和腰椎突出、咽喉炎、坐骨神经痛、混合痔、多发性子宫肌瘤等，我成了医院的常客。我每个月的工资几乎都用于买药。家里的书桌和茶几上面都堆放着我的药。

特别是因为子宫肌瘤，大量出血，导致贫血，头晕、乏力，有几次，在班上晕倒。每个月要做好几次B超，每次大夫都敦促我快去做切除瘤子的手术。因为他看到子宫表面不光滑（恶性肿瘤的征兆）。每次检查完回到家，我就摆弄一遍我的寿衣和安眠药等。

我坚决不做手术是有原因的；我做阑尾切除手术，因为我身体抗麻药，就是麻药对我不起作用，据当时医学界的说法，有万分之四的人是抗麻药的。虽然阑尾手术过去27年了，但现在一说“手术”这两个字，我就本能地打个寒战，然后全身哆嗦。那个场景：切开肚子，取出肠子，再拨拉着找到阑尾，然后切除，再一层一层地缝合……都是在麻醉不起作用的情况下进行的。所以，一提起做手术，我就心烦意乱，甚至想大叫。

但是，子宫瘤在一天地长大，血一天比一天流得多，最后就

不能工作而在家呆着，后来单位领导和丈夫见我整天哼唧唧地不能

干活，就都厌烦我。我自己也产生了厌世轻生的念头，自己准备好了足量的安眠药、寿衣、写好了遗书。

### ■ 看宝书体会神奇

就在这时，单位的一位好心的大姐（曾患乙肝多年，修炼法轮功一年后，乙肝痊愈）看我面黄肌瘦、身体虚弱地站不稳，就给我送来了宝书《转法轮》和炼功音乐磁带。当时，因为受无神论毒害太深，我不相信气功能治病，更不相信修炼。所以，《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）书放在我家好久，我也没碰过。

大姐一次次来我家，苦口婆心地劝导，后来我碍于面子，当着大姐的面，才勉强拿起书翻了几页（也不是从开头翻的）。突然，第十四页中的“气功是史前文化”（《转法轮》）标题中的一段话映入我的眼帘。我出于好奇，就开始看了起来，里面讲的内容我从来没听说过。我越看越好奇，越看身体越舒服，看了不到一小时，还有了食欲，当时因为我整天头晕目眩、不思饮食。真是太神奇了！我就喝了半碗稀饭，竟然没呕吐，浑身也有劲儿了许多，真是兴奋不已！

### ■ 修炼大法 心中充满阳光

我往窗外看去，和煦的阳光照

法轮大法好

文/中国大陆大法弟子凯特



射着我院内花草，花盆里的小花儿都对我笑，并发出淡淡的清香，蜜蜂和蝴蝶也在快乐地飞舞着，这个世界太美好了！我要活下来欣赏这阳光绿草、享受这大自然的美妙！

我立刻下床，把安眠药、寿衣都扔掉了。当场我就让大姐教了第五套功法，因为那时候我身体虚弱，站不稳，没法学前四套功，也就是只学了法轮大法的静功。学完，就觉得全身有劲儿了许多。

炼了一周，子宫肌瘤和痔疮都不流血了。继续修炼半年，全身的疾病不翼而飞。真正体会到了无病一身轻的美妙。

从1998年幸运修炼法轮功到现在，25年来，我身心健康，没有吃过一粒药。每当我想起这些，感恩师父的热泪总是夺眶而出。

\*\*\*

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。◇

# 屡遭迫害 陕西省勉县73岁杜淑慧再被非法关押

【明慧网】陕西省汉中市勉县法轮功学员杜淑慧老太太，二零二三年十二月七日被勉县公安局定军派出所恶警入室绑架，目前，她被非法关押在汉中市汉台区看守所。

此前，三个黑衣人曾于二零二三年十一月二十一日将杜淑慧绑架至定军派出所，随后又将她劫持到黄龙派出所绑在铁椅子上逼供。

杜淑慧今年73岁，她是汉中市勉县城建局退休会计。初中毕业就被“上山下乡”，她在三十年的工作中积劳成疾患上支气管哮喘、气管炎、胆结石、胆囊炎、慢性肾炎、胃炎、附件炎、肩周炎、颈椎神经炎、神经衰弱、偏头痛、耳鸣、头鸣、痔疮、便秘等多种病症及顽症，感觉到从头顶到脚心有一个冷洞，从前胸到后背也有一个冷洞，成天往里灌冷风，全身冰冷，一年四季不出汗。一九九六年，杜淑慧有缘开始修炼法轮大法，短短几个月时间，她身上的顽疾不翼而飞，她亲身体会到大法的神奇和超常，内心无比感恩法轮大法。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，杜淑慧因坚持修炼，被中共邪党绑架到劳教所、看守所、监狱进行酷刑摧残。

以下是杜淑慧被中共邪党迫害的部分经历：

## 一、被跟踪、绑架、非法劳教

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，杜淑慧一直被勉县公安局国保大队胡军建等恶警监视跟踪骚扰。

二零零一年三月，杜淑慧进京为法轮功鸣冤，刚到天安门广场被胡军建等绑架到汉中驻京办，她被扒掉棉衣铐地下室里非法关押。胡军建还指使驻京办女服务员冒充警察从杜淑慧身上搜走现金2980元，并据为己有。

杜淑慧被劫回勉县后，被胡军建非法劳教两年。

## 二、在陕西省女子劳教所遭受摧残



二零零一年，杜淑慧被非法劳教两年后，被胡军建劫持到陕西省女子劳教所。

陕西省女子劳教所对法轮功学员实施酷刑残害、劳役折磨、精神摧残。警察董艳玲、张某指使毒犯蔺小婷包夹、“转化”杜淑慧。杜淑慧被关小号，在一块30×30公分地板砖上连续被罚站十七个昼夜，期间不准她上厕所，大小便只能便到裤子里。

杜淑慧多次被毒打，一口牙齿被打掉、上颚骨被打错位，恶人还抓住她的头往铁床架、墙壁猛撞，由于脑部受到重创，癫痫频发。

白天，杜淑慧遭受超负荷劳役迫害，到了晚上还要在楼道被罚站到半夜，大冬天全身被冻的发抖。

曾经一个夏天，杜淑慧被强迫面壁坐小凳，从早上七点到夜里三点，一坐就是五、六个月，腰酸背痛，屁股成紫黑色。

## 三、在勉县看守所遭刑讯逼供

二零零六年十二月十一日，杜淑慧在勉县镇川乡（现镇川镇）发放法轮功真相资料，遭镇川乡红二组不明真相的人构陷，被勉县公安局、国保大队及镇川派出所等恶警绑架。警察连夜轮番对她刑讯逼供，直到她昏迷几乎倒地……

杜淑慧被非法关押到勉县看守所，在铁椅子又被绑了三天，夜里被冷风吹，冻得她全身发抖，只有心口处还有点热乎气，她还被逼写所谓“三书”。

经过两个多月的刑讯逼供，杜淑慧被折磨得右上腹出现剧烈疼痛、满床打滚，这才被送进医院。

## 四、迫害中多次癫痫反复发作，又被枉判八年

二零一三年九月二十六日晚，杜淑慧被勉县公安局国保大队胡军建等警察入室绑架，她的退休工资卡、现金两千多元、身份证、手机、电脑、打印机等私人财物被抢走，她被锁在铁椅上被非法审讯了两天两夜，此时，她癫痫反复发作，身体只能在发病中痛苦挣扎。九月二十八日，杜淑慧被劫持到汉中市汉台区看守所。

从二零一三年十月到二零一四年四月，杜淑慧一直处在癫痫反复倒地发作中，体重由原来的130斤降至100斤。

二零一四年四月九日，杜淑慧、杜淑明、张莉萍、王新莲四位法轮功学员被非法开庭，期间杜淑慧的癫痫发作，脚镣随着双脚抽搐不断打击着地板。

## 五、在陕西省女子监狱遭受迫害

二零一四年十二月二十六日，杜淑慧被勉县法院非法判刑八年。二零一五年，她被劫入陕西省女子监狱迫害。

在陕西省女子监狱，警察以她背不熟监规为由，在灰暗的灯光下罚她抄写五十遍。连续十天后，杜淑慧眼睛昏花，视力模糊。她还常常遭受殴打谩骂还被强迫观看各种污蔑法轮功的光盘、音像，然后就是写认识等反反复复的洗脑折磨，使人精神崩溃。

杜淑慧还被奴役，每天给加工好的成品衣服剪线头，规定每天完成一百件，因她视力越来越差，眼睛几乎贴着布才能看清，完不成就在收工后罚站，常常别人都睡了，她还在那里被罚站。四年的奴工，杜淑慧的双眼视力降到了0.1以下，近在咫尺，却看不清人脸。

二零二零年底，杜淑慧出狱回到家后，当地“610”依然没有放弃对她的骚扰迫害，要她在所谓的“承诺书”上签字。◇